Je présente les caractéristiques des aires urbaines frangaises d'apres |'exemple de Lyon.

Les espaces de l'aire urbaine L'étalement urbain et ses | Une ville attractive et accessible
et leurs fonctions conséquences
Pour chaque espace de laire Explique les causes, les Explique ce qui rend les grandes
urbaine, décris I'espace et ses | problemes et les solutions a aires urbaines attractives et
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- urbain

Causes
Raisons

Banlieue

Problémes

Un carrefour multimodal trés
accessible

Couronne iériurbaine

Solutions

Donc Lyon est une métropole :
une grande ville qui concentre une
population nombreuse, des
activités diverses permettant
d'influencer une vaste région.




